Betalingsvoorwaarden Fysiofitness
Betalingen van de abonnementen dienen altijd per vooruitbetaling te worden voldaan via automatische incasso. Bij maandabonnementen vooruitbetaling per maand, kwartaalabonnementen vooruitbetaling per kwartaal.
Indien dit niet mogelijk is, dient de factuur binnen 14 dagen na factuurdatum te worden voldaan. 
Wanneer er geen gebruik wordt gemaakt van automatische incasso worden er  €5,00 administratiekosten in rekening gebracht. 
Blijft betaling binnen de genoemde termijn uit, dan verkeert de client in verzuim met ingang van de 15e dag na factuurdatum.
Indien de client in verzuim verkeert, is Fysiopoint gerechtigd incassomaatregelen te treffen, dan wel derden daarmee te belasten. Alle met het incasso van gedeclareerde gemoeide kosten (met inbegrip van de buitengerechtelijke incassokosten) komen voor rekening van de client.
Maandabonnementen en kwartaalabonnementen worden stilzwijgend verlengd.
De opzegtermijn is 2 weken voor afloop van de lopende abonnementsperiode en dient schriftelijk te gebeuren bij de begeleidende fysiotherapeut of per mail info@fysiopoint.nl .
De intake kosten worden met de eerste termijnbetaling gefactureerd.
Restitutie van abonnementskosten is niet mogelijk, alleen dan wanneer er sprake is van langdurige ziekte/blessure met medisch aantoonbare redenen.
Abonnementen kunnen wegens plausibele redenen opgeschort worden. Deze moeten wel schriftelijk of per mail doorgegeven en aangevraagd worden. Plausibele redenen zijn vakantieperiodes, langdurige ziekte.
Bij tijdige afmeldingen voor 24 uur van de gereserveerde afspraak kunt u in overleg een inhaalafspraak  plannen binnen de abonnementsperiode. Afmelden kan telefonisch en per mail. Een inhaalafspraak maakt u met uw begeleidende fysiotherapeut.
Fysiofitness Reglement
De fysiofitness groepen bestaan bij begeleidde fitness uit maximaal 8 clienten onder begeleiding van een fysiotherapeut.
De groepen beginnen en eindigen op de afgesproken tijd. Wees op tijd zodat u uw schoeisel kunt wisselen en u op tijd kunt beginnen.
Sport u in gemakkelijk zittende kleding en schone liefst sport schoenen en gebruikt u een handdoek om de apparaten af te vegen of af te dekken. Denkt u aan een fles of bidon met drinken.
U kunt u voorkeur voor een bepaalde tijd van de fitness groepen doorgeven. Indien er nog plek is kunt u meteen instromen. Als de groep vol is kunt u aan een andere groep deelnemen, of op de wachtlijst geplaatst worden voor de betreffende groep.
Het doel is om in een vaste groep te komen sporten.
Gewichten, halters, kettle bells, matten en ander kleinmateriaal na gebruik s.v.p opruimen op de ervoor bestemde plek.
[bookmark: _GoBack]Indien u gebruik wilt maken van hartslagmeters op de fiets ergometers of loopband kunt u voor € 8,00 een eigen elastieke band aanschaffen. Hartslagsensoren hebben wij te leen.
